
 

 Referat af  

Generalforsamlingen 

i Grundejerforeningen Hamlen 

Tirsdag d. 23. april 2024 kl. 19.00 i Kridthuset på Houlkærskolen. 
 
       
DAGSORDEN: 

1. Valg af dirigent:  Bestyrelsen foreslog Lauritz Schmidt. Lauritz Schmidt blev valgt 

til dirigent. Lauritz Schmidt konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig 

indvarslet. Dirigenten gav ordet til formanden for bestyrelsen. 

2. Formandens beretning: Formanden, Per Jensen, aflagde sin beretning. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. Formandens beretning er vedlagt denne 

skrivelse.  

3. Regnskabets aflæggelse: 

a. Fastsættelse af honorar til bestyrelsen: Beløbet forblev uændret fastsat til 

12000 kr. Det blev enstemmigt vedtaget. 

b. Fastsættelse af kontingent for det kommende år. Bestyrelsen foreslog 

uændret kontingent på 1200 kr. pr. husstand. Dette blev enstemmigt 

vedtaget. 

c. Vedtagelse af budget: Kasserer Lone Nør Skott gennemgik budgettet. Det   

 blev enstemmigt godkendt.  

4. Indkomne forslag: Legepladsens udvidelse / forbedring:  

              Det indkomne forslag kunne ikke bringes til afstemning, da det forudsatte  

               en stigning i kontingentet på 1000 kr. Formanden foreslog, at der blev  

               nedsat et legepladsudvalg med bestyrelsesmedlem Lasse Lind, som  

                     formand. Udvalget skal referere til bestyrelsen. Formanden opfordrede til,   

                     at der var interesserede, der meldte sig til at være med i udvalget. (Se under  

                      evt.) Legepladsudvalget skal komme med en indstilling om legepladsens  

                      udvidelse til generalforsamlingen i 2025. Formanden gjorde opmærksom  

                       på, at det var vigtigt for udvalget at søge fondsmidler. 

 

 

 



 
 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleanter – på valg er: 

                              Hans-Jørgen B. Iversen ønskede ikke genvalg.  

                               Sabine Ulsted Lind blev nyvalgt til bestyrelsen 

                               Lasse Ulsted Lind blev genvalgt. 

 

a. Suppleanter:  

     Ida Langberg blev genvalgt. 

 

6. Valg af revisor og revisorsuppleanter 

           Birgitte Bertelsen blev nyvalgt som revisor. 

            Den hidtidige revisor Kurt Jensen er flyttet 

a. Valg af 2 nye revisorsuppleant: 

Søren Thode og Anne Simonsen blev valgt.  

             

7. Fejring af grundejerforeningens 50 års jubilæum i 2025. 

Jubilæet bliver  lørdag den 26. april 2025.  

Jubilæet bliver fejret i Tinghallen med en 3 retters menu med tilhørende 

drikkevarer, og med et med et show af Jan Gintberg, som han kalder: ”Comedy 

show - ‘GINTBERG MIRAKLET”. Formanden gav udtryk for, at han håbede mange 

vil deltage i jubilæumsfesten.  Der var enstemmig opbakning til bestyrelsens forslag. 

Bestyrelsen arbejder således videre med jubilæumsfesten, der helt og aldeles betales 

af Grundejerforeningen.. 

 

8. Eventuelt: Formanden opfordrede til, at de interesserede meldte sig til at være 

med i legepladsudvalget. Man kunne komme op og melde sig til bestyrelsen efter 

generalforsamlingen.  

--------------------------------------------------- 

Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for 

afsluttet og gav ordet til formanden. 

 

Formanden takkede afslutningsvis for en god og konstruktiv generalforsamling. 


